

## **Respuesta a Consulta N°2**

### **Licitación Pública Nacional N.º 23/22 “CONSTRUCCIÓN DE LA ENI 54 SEGUNDINO NAVARRO”.**

#### **Pregunta N° 1**

En el Ítem 22.1.2 Cercos Frente, en el Pliego de Especificaciones Técnicas y Particulares se especifica detalles en Plano de Carpintería (PC), pero en este plano no se indican tales características. Podrían indicar más características tales como altura total de cerco y detalle constructivo con chapa perforada.

#### **Respuesta N°1**

Se adjunta Plano con detalle.